
教職員アンケートについて 

・ アンケートの集計結果（◯：良い ▲：やや課題 ×：悪い） 

・ ＊：結果の分析と対応策 

 教員 

1 地域の特色を生かした活動を展開して、「ふるさとを愛する心を持ち、たくましく実践する」

生徒の育成に努めましたか。 

 〇肯定率は 92％。 

＊高い肯定率である。 

2 心の教育を推進し、誠実な心を持ち、思いやりのある生徒を育てる努力をしましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

自由

記述 

・全校討論会を行ったが、言葉遣いの点については、徹底的に、繰り返して話し合うなり、指

導するなりしなければいけないと思う。教職員と生徒間の言葉遣いも考えなければいけない。 

・授業や部活動を通して、これらの大切さについて折に触れ話した。誠実さを感じる場面はた

くさんあったが、たくましさについては、今後の課題である。 

3 基礎・基本を定着させ、学力の向上に努めましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

4 体験的な学習、問題解決的な学習の充実に努めましたか。 

 〇肯定率は 92％。 

＊高い肯定率である。 

5 毎日の家庭学習の習慣を育てるように努力しましたか。 

 〇肯定率は 92％。 

＊高い肯定率である。 

自由

記述 

・家庭学習について助言等を行い、学習習慣が定着してきた。 

・生徒の表情から伝わっている雰囲気を感じていても、試験などでは理解できていないところ

が確認できたので、今後の指導に生かしたい。 

6 人権・同和教育や道徳教育を積極的に推進し、豊かな感性と温かな人間関係を育てる努力をしまし
たか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

7 特別支援学級の生徒を支援し、特別支援教育の推進に努めましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

8 きらめきタイムにおいて、探究的な学習を重視し、学び方やものの考え方が身に付くよう努め

ましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

自由

記述 

・学校再編を強く意識しているわけではないが、松柏中のスクールアイデンティティーという

と、ふるさとを自然と意識する点に行きつくのではないかと思う。 



9 生徒との関わりを多く持ち、生徒の心配事や悩みに気付く努力をしましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

10 社会性を身に付けさせるため、集団生活での基本的なルールを徹底させる努力をしましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

11 部活動の充実を図るとともに、生徒が部活動に意欲的に参加できるよう支援しましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

自由

記述 

・八西地区総体団体戦、接戦の中で熱くなった。 

・生徒との人間関係を築きながら、今後も支援していきたい。 

12 教育活動に関する情報（通信・たより等）を、積極的に家庭・地域に知らせようと努めました

か。 

 〇肯定率は 92％。 

＊高い肯定率である。 

13 行事やその他の教育活動に地域の方や保護者が参加しやすいような工夫に努めましたか。 

 〇肯定率は 83％。 

＊高い肯定率である。 

14 保護者との関わりを多く持ち、温かい信頼関係を築くように努めましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

自由

記述 

・「（発行を）楽しみにしていますよ。」という声を聞くと、頑張って発行しようという気持

ちになる。 

15 自分自身の資質・能力の向上のための研修に、積極的に取り組みましたか。 

 〇肯定率は 92％。 

＊高い肯定率である。 

自由

記述 

・効果的な校内研修にするため、計画的に進めたいと思う。 

16 公文書類の的確な処理と管理に努め、情報化に対応した事務処理の効率化を推進しましたか。 

 〇肯定率は 100％。 

＊全員 

 その他（２学期の方向性） 

 ・生徒、保護者のアンケートと比べても、どの項目も高い肯定率である。その点で、教員と生

徒、保護者との意識のずれはない。今後も指導を継続していく。 

・全学年の家庭学習の習慣と１、２年において、少し肯定率が低い項目がある。２学期はそこ

を意識して、日々の学級指導、学級通信、学年通信等で指導していく。 

 


